
松江駅前に関する市民アンケート調査結果【概要】

松江駅前の評価・イメージ

・「きれい」「治安がいい」は、半数以上の人から高評価の回答
・「イベントが多い」「車で訪れやすい」は、半数以上の人から低評価の回答
・点数化した平均点は2.83であり、全体的な松江駅の評価・イメージは平均より低い

思う5点、やや思う4点、どちらとも言えない3点、やや思わない2点、思わない1点
として点数化 ⇒平均3.0を上回るか、下回るかで満足度を評価
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松江駅前で優先的に取り組んで欲しいこと
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「店舗の充実」がほぼ半数と突出して多い

その他意見で、「駐車場」に関する意見が31件(65件中)と多い
・自動車での乗り入れのしやすさ ・広い駐車場 ・駐車場が無料or安く
・進入路の整備等 ・停めたことがない人にはハードルが高い

利用目的

買い物を目的に駅を利用する人が約4割
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資料1

調査目的 松江駅前デザイン（将来像）の作成にあたり、市民ニーズを把握するため

調査期間 令和6年4月12日~令和6年4月25日

調査対象 平成20年4月1日以前生まれ（15歳以上）の無作為抽出した市民 3,000名

配布方法 郵送による配布

回収方法 郵送およびWebフォームによる回答

回答数 1,174（郵送768件　Web406件）

回答率 39.1%



【複数回答】3つまで選択可

「飲食店」と「商業施設」が半数以上と突出して多い

松江駅前にあれば利用したい施設

松江駅前「広場の整備」に必要な施設
※総合計画(どだいづくり・都市デザイン)掲載
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カフェやレストランなどの飲食店

日用品や生活雑貨を購入できる商業施設

劇場や博物館など文化や芸術に触れることのできる施設

行政サービス施設（市役所窓口）

カラオケ・ボウリング・ゲームセンターなどの娯楽施設

こども向け屋内遊具施設

イベントスペース（屋内）

広場（屋外）

お酒が飲める飲食店

市の顔となるシンボル空間や建築物

図書館

ホテル・旅館などの宿泊施設

自習スペース

スポーツができる施設

クリニックなどの医療施設

一時預かりなどの子育て支援施設

美容院や美容クリニックなどの美容施設

学習・教育施設

その他
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あなたが思う松江らしさ
回答総数 532件

自由意見

・「一畑百貨店跡地」の活用
・「駐車場」不足や整備、料金について
・「バス」の便数や、バス待ち空間の充実

回答総数 448件

①評価・印象・課題の把握
・「店舗の充実」を優先的に取り組んでほしいという声が圧倒的に多く、現在の駅前
に不足している 。イベントの多さは低評価だが、イベントの開催に取り組んでほし
いが5.4％と低い。
・車での訪れやすさが低評価であり、「駐車場」に関する不満の意見が多い。

アンケート結果

その他意見で、「駐車場」に関する
意見が16件(67件中)と多い
・広場より駐車場・無料の広い駐車場

【意見抜粋】
〇一畑百貨店
・一畑百貨店がなくなり、駅前に行く機会も無くなりました
・跡地を早急に整備してほしい
・一畑百貨店の代わりとなるデパートをつくってほしい
〇駐車場
・停めやすい駐車場がないと、地元や子育て世代は集まらないと思う
・駐車場をわかりやすく整備してほしい ・駐車場が狭い、少ない ・無料にしてほしい
・駅や周辺には魅力的なお店があるが、駐車料金がもったいないので行くのをためらう
〇バス
・暑さ寒さをしのいでバスを待てる場所を設置してほしい ・バスや電車の便を増やしてほしい
・電車やバスを待っている間に楽しみながら待てるとまた来たいと思う
〇そのほか
・和菓子、お茶の文化が楽しめるお店ができるといいと思う
・待合スペースを充実させてほしい ・子どもが退屈しないような遊び場があると嬉しいです
・市内には広場などいくらでもあるので、誰でも利用するような商業施設を集中させれば便利

・その他意見で、「駐車場」に関する意見が19件(89件中)と多い
・停めやすい駐車場がないと、良い施設があっても利用できない。
・駐車場が少ない。駐車料金がかかる。

「飲食店」が最も多く、次いで「屋根や木陰のある空間」が多い

【意見抜粋】
・水の都なので、噴水を使ったモニュメントがあるといい
・宍道湖の夕陽を代表する美しい景観、松江城周辺の城下町の落ち着く空間
・お茶と和菓子を気軽に食べられたらいいと思います
・歴史を感じる街。都会にはない落ち着いた空間

水の都・宍道湖、松江城・城下町の落ち着いた雰囲気

②賑わいや滞留、人が集まるための機能の把握
「飲食店」「商業施設」を拡充・新たな機能として求める声が大半。

③印象に残るもの、シンボリックなもの、地域特性の把握
松江らしさは「水」、「城」のイメージ。


